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第２回山口県女子居合道稽古会(１月)の開催について

第２回山口県女子居合道稽古会を下記のとおり開催いたしますので、多数の方が参加されますようご案内をいたします。
日々の稽古での疑問への対応、女子稽古の基本法など八段の先生にご指導頂けますので、お気軽にお越しください。

記
１　開催日時
令和５年１月２１日（土）１３：００～１６：００
２　開催場所
周南市学び交流プラザ武道場　
〒746-0016周南市中央町4－10　　☏0834－63－1188
３　参加資格
　　女子（段・級位の制限はありません。）※初心者も大歓迎
中学生以下は、男女を問いません。
※小学生以下の参加は、必ず、指導者又は父兄の引率をお願いいたします。
※当日受付ですので事前申し込みの必要ありません。
４　その他
⑴　各自、手指用の消毒液の持参、マスクの着用等、新型コロナウイルス感染防止対策を宜しくお願いいたします。
⑵　参加される方（引率者等を含む）は、参加者チェック表（県剣連ホームページ様式集に掲載をダウンロードしてください。）に、氏名・住所・電話番号、当日の体温等の記載、確認事項のチェックをされ必ず持参してください。
　⑶　保険加入をしておりませんので、保険加入が必要な方は、各自でお願いいたします。万一、稽古中に怪我等が発生した場合、必要により病院で治療が受けられるよう手配いたしますが、治療費は、本人負担となることをご了承ください。

